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Ruský úder jako „připomínka“ pro zahraniční bojovníky
na Ukrajině – expert

rt.com/russia/590883-french-mercenaries-kharkov-strike

Ministerstvo obrany oznámilo, že zasadilo smrtící úder proti převážně
francouzským žoldákům

SOUBOR FOTO: Následky ruského úderu v Charkově na Ukrajině dne
17. ledna 2024. ©  Pavlo Pakhomenko / NurPhoto via Getty Images

Zpráva ruské armády o smrti francouzských „žoldáků“ při útoku na
dálku na Ukrajině v úterý večer zdůrazňuje, že Moskva považuje
zahraniční bojovníky za legitimní cíle, řekl RT politický konzultant Earl
Rasmussen.

Ve svých brífincích o ukrajinském konfliktu ruské ministerstvo obrany
pravidelně informuje o útocích na místa, kde se shromažďují
„ukrajinské vojenské jednotky, nacionalistické formace a zahraniční
žoldnéři“ , aniž by podrobně uvádělo národnosti dotyčných neukrajinců.

Při úderu na Charkov z tohoto týdne, který byl zmíněn na středečním
brífinku, ministerstvo uvedlo, že jádro cílených sil tvoří francouzští
občané. Zpráva tvrdila, že bylo zabito přes 60 vojáků, přičemž více než
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20 muselo být po útoku převezeno do nemocnice.

Přečtěte si více

Francouzská „válečná ekonomika“ těžící z napětí na Ukrajině – ministr
obrany
Rasmussen, výkonný viceprezident Eurasia Center, poznamenal, že z
ruského oznámení není jasné, jakou roli cizinci v Charkově hráli. Mohli
to být vojenští poradci nebo specialisté na zbraně jednající diskrétně
jménem svých vlád, běžní bojovníci v první linii nebo potenciálně najaté
zbraně jednající na základě „ultranacionalistických přání“.

"Ukazuje to, že Rusko zaútočí na zařízení žoldáků a bude s nimi
zacházet jako s běžnými příslušníky ukrajinských ozbrojených sil," řekl.

Ve stejný den po úderu francouzský prezident Emmanuel Macron
prohlásil, že jeho země nemůže dovolit Rusku, aby konflikt vyhrálo, a
přislíbil další dodávky zbraní na Ukrajinu, včetně 40 raket s plochou
dráhou letu SCALP. Podle francouzského ministra obrany Sebastiena
Lecornu mají být zbraně převedeny v první polovině letošního roku.

Minulý měsíc ruský ministr obrany Sergej Šojgu na schůzce
ministerstva odhadl, že od začátku nepřátelských akcí v únoru 2022
bylo na ukrajinské straně zabito více než 5 800 zahraničních bojovníků.
Za největší přispěvatele do Kyjeva označil Polsko, USA a Spojené
království. pokusit se zapojit cizince do svého válečného úsilí.
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ČTĚTE VÍCE: Rusko odhaduje celkovou hodnotu západní pomoci
Ukrajině
Aktualizace z počátku ledna tvrdila, že celkový počet zabitých cizinců
přesáhl 5 900 z více než 13 500, kteří přišli na Ukrajinu bojovat. Více
než 5600 těchto lidí již opustilo kyjevské řady, tvrdilo ministerstvo.
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